
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretário: Julio Witt 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari e Pedro 
Henrique Gross de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. 
Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Diogo Souza a fazer a leitura de um pequeno texto 
da BÍBLIA SAGRADA.  Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a ata da Sessão Ordinária do dia 16/11/2022 e que foi votada e aprovada 
por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura 
do EXPEDIENTE:  DO EXECUTIVO: OF.GB nº 160/2022 – Encaminha para esta 
Casa Legislativa comunicação de início e andamento de obra – convênio 
2021/4144. CONVITE: O grupo de turismo rural convida Vossa Senhoria para a 
consolidação do Programa de Turismo Rural no dia 23 de novembro as 14h no 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Terra de Areia. ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa 
de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do 
PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente Pedro Henrique 
Gross sendo que o Presidente Manoel Andrade e a Vice-Presidente Elizete 
Galdino foram a Brasília e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e 
a todos que assistem. Iniciou agradecendo a secretaria competente pelo material 
colocado na rua Manoel Barcelos, aonde eu sempre venho a essa tribuna 
solicitar para que seja arrumada para os moradores que a usam e foi uma obra 
bem executada e fica aqui o agradecimento de todos da comunidade. Também 
falou sobre as lâmpadas na marginal da BR 101, que ficou alguns dias sem 
iluminação, sendo responsabilidade da empresa CCR e temos que dar uma 
atenção. Parabenizou o bairro Olaria por estar na final da Copa do Vale e a todos 
que participaram e envolvido para que este acontecesse. Também parabenizou 
o ciclista Mateus pela sua conquista de primeiro lugar. Líder de Bancada do 
MDB – Vereador Diogo Souza: Cumprimentou o senhor Presidente e demais 
colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou 
parabenizando a todos envolvidos no campeonato da Copa do Vale, que já está 
na reta final, também parabenizou o ciclista Mateus que foi campeão gaúcho de 
motobike e solicita que seja entregue uma honraria a ele e também agradece a 
todos os patrocinadores. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para 
fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não 
havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: Lucimara da 
Silva – MDB; Julio Witt – PP; Márcio Ferrari – PP. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 28 de novembro de 2022. Do que para constar, 
foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 

 

 



                       Presidente                                            Secretário 
 
   ____________________________________________________________________ 


